



桃園市新屋區公所

Civil Affairs Office of Xinwu District, Taoyuan

人事福利季刊

111年6月號

本公所 111 年 4 月至 6 月慶生會
祝福所有壽星生日快樂 身體健康



防疫，假怎麼請？

因應COVID-19疫情，公務人員差勤管理因應措施如下 ▼

公假

確定病例

確定病例，應實施強制隔離期間

通報個案

經醫院安排採檢，接獲通知檢驗結果前不可外出期間
(適用對象為符合病例定義之通報個案，經評估無須住院，且非居家隔離或居家檢疫對象；病例定義依指揮中心公布)

防疫隔離假

(依嚴重特殊傳染性肺炎防治及紓困振興特別條例第3條第3項規定辦理)

隔離

各級衛生主管機關認定應接受居家隔離或集中隔離期間

檢疫

- 1.各級衛生主管機關認定應接受居家檢疫或集中檢疫期間
- 2.非因公出國者，不予支薪(防疫隔離假期間之例假日不予扣薪)

照顧受隔離、
檢疫家屬

照顧生活不能自理之受隔離、檢疫者
(適用對象詳見嚴重特殊傳染性肺炎防治及紓困振興特別條例及嚴重特殊傳染性肺炎隔離及檢疫期間防疫補償辦法)

上班、 居家辦公、 請自己的假

(上開措施由機關視實際情況擇一運用)

加強
自主健康管理

- 1.實施加強自主健康管理、自主健康管理或自主防疫期間
- 2.實施自主防疫期間每日快篩陰性即可出門

自主健康管理

自主防疫

防疫，假怎麼請？

因應COVID-19疫情，公務人員差勤管理因應措施如下 ▼

防疫照顧假

(依教育部規定辦理)

(亦得以事假【家庭照顧假】、休假或補休辦理)

暫停實體課程
學生請防疫假

延後開學

學生居家隔離
3+4

學生接種
COVID-19疫苗
請疫苗假期間有
照顧學生需求

1. 有照顧 12 歲以下 (意即未滿13歲) 學童、照顧就讀高級中等學校 (含高中職、五專一、二、三年級) 或國民中學持有身心障礙證明之子女需求者
2. 短期補習班、幼兒園及課照中心等教育機構，暫停實體課程者
3. 不給薪

1. 學生接種COVID-19疫苗請疫苗假期間
2. 有親自照顧學生之需求
3. 不給薪

疫苗接種假

(亦得以事假、病假、休假或補休辦理)

自接種之日起
至接種次日24
時止

1. 自110年5月5日起前往接種、接種後不良反應情形，均可申請
2. 接種完畢，檢具「COVID-19疫苗接種紀錄卡」即可
3. 不給薪



中央流行疫情指揮中心將依疫情發展狀況隨時調整防疫措施
請注意依最新規定調整辦理

員工協助方案(EAP)

防疫拉鋸戰

病毒無情地對全世界重重打擊，疫情仍在延續，但奪不走我們對家與生活的堅毅，很快的我們可以戰勝恐懼並且再次有力量！

心理復原五大原則



安 (safety) 促進安全

保全自我在工作和公共場所的安全是最重要的。戴口罩、勤洗手，健康的監控與適當注意，保護自己也是保護別人。



靜 (calming) 促進平靜鎮定

深呼吸、放鬆、休息、睡眠，雖然不能維持以往的運動習慣，但可以在家進行瑜珈等緩和運動。



能 (efficacy) 提升效能感

工作可能被減少或中斷，也有人是忙碌到無法休息。多做自己可掌握的事，並嘗試為家人和工作計畫新方向。



繫 (connectedness) 促進聯繫

與同住家人共度溫馨的家庭時光，與其他家人親友增進聯絡相互報平安、與社區鄰里即使戴著口罩也能打招呼！



望 (instilling hope) 灌注希望

跳開負面的思考，保持正向的希望。不要只注意負面的資訊與報導，相信政府的努力也自我勉勵打氣，勿放棄希望。

若發現自己對疫情仍感到焦慮，請撥打員工協助專線！



桃園市政府人事處



桃園市生命線協會 共同關心您

HI!各位公務人員們，您喜歡您目前的工作與生活嗎？在6月23日公共服務日來臨前夕，先向獻身於公共服務領域的每一位同仁表達感謝。感謝您將每日最精華且高效能的寶貴時光投入公共服務，無論投入的時間是長或短，在投入的當下即已留下時光的軌跡與意義，謝謝您！公共服務日快樂。

#6月23日
公共服務日

我為公共服務 我驕傲

在台灣，一提到公務人員，易與一些刻板印象連結，如：鐵飯碗、生活穩定、保守少變動...等，相信您也曾面對過周遭人們對您展現這樣的認知(甚至您自己也可能是這樣看待自己的)，然而無論您認同與否、此印象是否與現實狀況相符，「身在公門好修行」這句話之於真實投身公職生涯的您，可正細細品味著呢！

首先想邀請您思考一下對個人身分中的「公職人員」會如何下註解？在EAP諮詢中，有時同仁們會分享自己於工作面臨困境和瓶頸，心中出現「啊！這職業可能不是我的天命所在」此類的小聲音，甚至某些人，感覺面對工作幾乎快磨滅了靈魂！當我們失去了對工作的熱情，隨之而來的即是倦怠、低價值及低效能甚至抑鬱等負向感受，若您意識到目前正在經歷這些感受，邀請您重新導向一個思考的方向，您是否已經被「找出你的天命=找到熱情所在」的思維綁架了？！

過去我們的求學與知能養成歷程中，常被教導應該尋找自身的熱情所在，這種暗示就好像熱情是早已存在的，只是等待我們去尋找，且找到後生活中所有的煩心與不愉快都會因而解除，但**熱情實際上卻是一種動態養成的過程**，《深度工作力》作者CAL NEWPORT即建議，與其尋找個人工作熱情所在，不如培養自己於某些事務上的精熟能力，他更進一步指出工作熱情出現的共通處在於以下5點：1.具備影響力；2.對工作的精通程度；3.與他人連結；4.工作價值；5.技能的提升。與此同時，他也提醒我們應當降低對熱情的標準，從多個感興趣的事項中去尋找與工作的連結，並嘗試精熟該項工作的所需技能，最終將收穫工作自信與動力。此外，心理學家VALLERAND等人也透過研究發現，假如人們持續且規律的投入個人喜愛的活動，將與自我結合，並引導熱情趨向此活動。因此，熱情是個人對自我承諾與投入某項事務的副產品；而投入與行動，是產生熱情的重要必要條件。

反觀公共服務工作，公務人員的職務內容即具備公共政策影響力，工作往往與人民的生活緊密連結，而工作意義更是不在話下。與此同時，只要我們再從中思索個人感興趣或期待精通的項目，並致力所需工作技能的提昇，相信不久的將來即可感受工作中的樂趣與持續投入的動力。假若您在工作的過程中，不確定自己該朝向哪一個方向，歡迎使用市府所提供的EAP諮詢服務，透過專家陪伴您認清自己最看重的工作價值為何？並共同打造具體可執行的工作計畫。喜歡充滿活力且滿足的生活嗎？試試看投入工作，鍛鍊您的熱情肌肉吧！祝您享受工作，快樂生活！



公教健康檢查專區



40歲以上公教人員健康檢查有公假及補助，別忘了要去做喔~定期身體檢查、保持身心健康

中祥醫院提供本公所優惠健檢服務項目

| | | |
|-----------------------------------|----------------------------------|--|
| 超音波掃描檢查 (彩色螢幕) | 腹部超音波掃描 Abdomen Sonar (共五個部位) | 檢查範圍以肝、膽、脾、胰、腎臟五大腹腔器官掃描；可偵測肝臟整體變化，如，脂肪肝、肝硬化、肝臟腫瘤、囊腫、鈣化點等。針對膽囊膽道系統如結石、息肉、膽道阻塞、腫瘤等、腎臟結石、腫瘤或其他泌尿道可能的異常狀況。 |
| 體脂肪檢查 (30人以上) | 精密測出身 BMI 及體脂肪百分比 | 精密測出身體 BMI 脂肪指數 BMI 愈高，罹患肥胖相關疾病機率愈高，如糖尿病、高血壓、心臟病及高脂血症等 |
| 骨質密度檢查 (全新儀器) 或 (眼壓儀器)擇一 | 精密微電腦腳部超音波測量儀 | 骨質疏鬆症是影響國人健康的隱形殺手骨質疏鬆本身並無症狀、平時不易察覺、早期鈣質的攝取不足、過量飲用咖啡、茶或酒、吸菸、長期缺乏適度運動、停經期提早來臨、長期使用類固醇藥物等、骨質疏鬆症的危險因素。 |
| 其他服務項目 | | |
| 諮詢服務 | 醫療、就診、營養、保健諮詢等服務。 | |
| 報告處理 | 提供個人報告一份。 | |
| | 提供健康精美衛教手冊一份。 | |
| 後續服務 | 提供免費醫療諮詢。 | |
| | 保健資訊服務。 | |

※叮嚀小語：規律的生活有助身體的健康，提早預防，勝於治療

PS: 不刷健保卡

中祥醫院體檢組

院址:新北市中和區中山路2段140號

★ ☆ ★ ☆ ★ ☆ ★ ☆ ★ ☆ ★ ☆ ★ ☆

體檢組:廖麗慧組長 手機:0956351073

TEL : (02)2926-3877 FAX : (02)2926-5123

真誠信實 認真卓越 精良團隊 健康尊嚴

※本院採用最新彩色腹部超音波螢幕儀器※

如對酒精過敏的,請在抽血前事先告知 抽完血後,請以棉花至少加壓5-10分鐘 (勿揉)

健檢日期:111年7月後

(上班時間:9-5點,其餘時間請打手機)